
 

 

 

 

 أ(قراءة:

 صفحة 186لقراءة  مأيا 16ء تحتاج إلى أسماإذا استمر في الاتجاه نفسه فإن 

 ب(علب عصير :
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ا  2,ع في الأسبوع الثامن يبي  علبة تقريبا

 

 مليون  ريال. 15هـ  هو:  1434أرباح الشركة عام  تنبؤجـ(



 

 

                      

 سكان:

أي يزداد عدد السكان مع زيادة  ةالعلاقة بين مجموعتي البيانات علاقة طردي(1

 السنين

 نسمة  3,352هـ  1436يصبح عدد سكان المدينة عام (9

 ت:( رحلا3

ا  188666 هـ هو  1431العدد المتوقع للمصطافين عام   مصطاف تقريبا

                    



 

 

 

 مياه:

 دقيقة 13قارورة هو  384المصنع في إنتاج  يستغرقهالوقت الذي (4

 قارورة 466دقيقة هو  14عدد القوارير التي ينتجها المصنع بعد (8

 مدرسة:

 الب درس مدة ساعة واحدة الدرجة التي يتوقع أن يحصل عليها ط(,

 درجة  56هي 

 دقيقة 28المدة التي استغرقها الطالب في الدراسة هي (2

 نوم:(5

 

ا (2  العلاقة بين مجموعتي البيانات علاقة طردية أي يزداد كلاهما معا

 درجة  8, ساعات هي 8درجة الاختبار لطالب نام (16

 



 

 

 

 (بحث:11

ن في أحدى المدارس خلال عدد من يبين التمثيل أدناه عدد الكلاب المسجلي

السنوات السابقة. إذا استمر الاتجاه نفسه، فما عدد الطلاب الذين سيلتحقون 

 هـ. 1431بالمدرسة عام 

هـ  1431إذا استمر الاتجاه نفسه فإن عدد الطلاب الملتحقين بالمدرسة عام 

ا. 898سيكون حوالي   طالبا

 



 

 

 

19)  

 .هالعلاقة بين كتلة الحيوان ووزن

13)  

المنوال هو المختلف لأنه عبارة عن بيان ولكن باقي المفردات عبارة عن تمثيل 

 بياني

 اكتب:  (14

يعرض التمثيل البياني في أغلب الأحيان التغيير مع مرور الزمن، فإن استمرار 

 شكل التمثيل بنفس التغيير أمكن استخدامه لعمل تنبؤات

 

 

 

 

 


